

КРАТКОСРОЧНА /6-МЕСЕЧНА/ ПРОГРАМА ЗА ОБУЧЕНИЕ НА СЛУЖИТЕЛИ ОТ НОИ АНГАЖИРАНИ С ДЕЙНОСТТА ПО ЕКСПЕРТИЗА НА РАБОТОСПОСОБНОСТТА

ТЕМА	ОРГАНИЗАЦИОННА ФОРМА	ПРЕДНАЗНАЧЕН ЗА:	ПЕРИОД НА ПРОВЕЖДАНЕ И ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ	ЛЕКТОРИ
Осигурителни права на хората с увреждания в РБ и страни от ЕС- обезщетения, помощи, данъчни облекчения, финансови стимули и др.	Присъствен или онлайн курс	Служители от ЦУ и ТП	Март 2019	Външна организация/служители на НОИ
Методики за оценка на работоспособността в съответствие с принципите и критериите на СЗО, заложи в Международната класификация на функционирането, уврежданията и здравето (ICF) – практически аспекти на прилагането (преглед на компонентите, използване, класификации, определения).	Присъствен курс	Предимно служители от ТП	Март 2019	Външна организация/служители на НОИ
Международни практики за организиране и провеждане на дейностите по оценка на временната неработоспособност в страни от ЕС.	Присъствен курс	Предимно служители от ТП	Април 2019	Външна организация
Международни практики за организиране и провеждане на дейностите по разследване на трудовите злополуки и професионалните болести.	Присъствен курс	Предимно служители от ТП	Април 2019	Външна организация
Работа и форми на комуникация с лица с увреждания на слухово-говорния апарат	Присъствен курс	По 1-2 представители от всяко ТП на НОИ	Втората половина на 2019 година	Външна организация
Експертната на работоспособността като част от процеса за намиране на подходяща работа – условия, трудова рехабилитация и др. Международни практики от страни на ЕС.	Семинар	Служители от ЦУ	Втората половина на 2019	Външна организация
Координация и сътрудничество между органите и институциите във връзка с експертната на работоспособността – в РБ и практики от страни на ЕС.	Семинар и обсъждане на казуси	Служители от ЦУ и ТП	Втората половина на 2019г.	Външна организация/служители на НОИ
Идентифициране и действия спрямо осигурители, които биха могли да доведат до рискове за осигурителната	Семинар и обсъждане на	Служители от ЦУ и ТП	Май 2019	Външна организация/служители

КРАТКОСРОЧНА /6-МЕСЕЧНА/ ПРОГРАМА ЗА ОБУЧЕНИЕ НА СЛУЖИТЕЛИ ОТ НОИ АНГАЖИРАНИ С ДЕЙНОСТТА ПО ЕКСПЕРТИЗА НА РАБОТОСПОСОБНОСТТА

система. „Сиви” практики в социалното осигуряване и противодействие.	казуси			на НОИ
Нормативна основа и добри практики при разкриване и предотвратяване на злоупотреби в сферата на социалното осигуряване	Семинар и обсъждане на казуси	Служители от ЦУ и ТП	Април 2019г.	Външна организация/служители на НОИ
Международни практики за организиране и провеждане на контрола по временната неработоспособност и оценката на работоспособността в страни от ЕС – органи на контрол и контролни механизми.	Семинар и учебно посещение /Австрия или Чехия/	Служители от ЦУ и ТП	Юни-септември 2019	Външна организация/служители на НОИ
Законодателна рамка, свързана с експертизата на работоспособността на хората с увреждания - международни практики от страни на ЕС.	Присъствен или онлайн курс	Служители от ЦУ и ТП	Юни-септември 2019	Външна организация/служители на НОИ
Ефективно общуване в екипа. Разрешаване на кризи и конфликти на работното място	Присъствен курс/казуси	Служители от ЦУ и ТП	Март-юни 2019	Външна организация/психолози
Практически умения за справяне със стреса при работа с клиенти	Присъствен курс/казуси	Служители от ЦУ и ТП	Март-юни 2019	Външна организация/психолози
Стратегическо лидерство и управление на промените	Присъствен курс	Служители с ръководни функции	Март-юни 2019	Външна организация/психолози
Методи и подходи за мотивация на служителите в държавната администрация	Присъствен курс	Служители с ръководни функции	Март-юни 2019	Външна организация/психолози